

15:00 快报记者 孙兰兰为你报道

# 中山陵年卡延期为何厚此薄彼？

去年11月12日，中山陵寝免费，当时新闻发布会上承诺，为了弥补买年卡游客的损失，中山陵年卡延期3个月。然而，最近一些市民手持年卡去游玩的时候却发现，他们被拒之门外。原因是，他们拿的不是150元的中山陵小年卡，而是与园林系统一起发行的270元的联合卡。

有网友发帖指责：南京2010年卡中山陵景区延期3个月？都是浮云！

## 市民看腊梅被拒之门外

“网风飘飘”几天前兴冲冲地去明孝陵看腊梅，结果被工作人员拒之门外，因为他持的是270元的联合卡。

之前，各大媒体都报道了中山陵由于陵寝免费开放，对持年卡的市民延期3个月的消息。联合卡的有效期是到去年12月31日，顺延3个月也就是在中山陵的其他收费景点用到今年3月底，“网风飘飘”是这样认为的。

他气愤地到旁边的游客中心投诉，两位工作人员打了好几个电话，分别到票务中心等处询问，结果得到的回答都是否定的：能延期的，是中山陵自己发行的小年卡，也就是150元面值的中山陵优惠年票；而这种270元的大年卡，不能延期使用。

## 官网上的答复出了错？

“事实上，中山陵景区官方网站对此有很明确的解释和答复，我也是仔细阅读并了解清楚了才去的，否则，大冷天跑去中山陵喝西北风好玩啊。”

“网风飘飘”将截图贴出来。在他之前，已经有市民在官网上“在线咨询”。

13:30 快报记者 李绍富为你报道

# 一间仓库失火三间仓库跟着过火

两间汽配仓库损失了几百万的货

昨天上午，栖霞区燕尧路一包装公司仓库起火，导致附近其他3间仓库被烧，虽无人员伤亡，但经济损失较大。

火灾发生在上午10点左右，地点位于燕尧路89号大院东北面。上午10点半，距离火灾现场一公里外的玄武大道上，就能看到火灾现场黑烟不断翻腾。燕尧路东头停满了消防车和警车，交警临时实行了交通管制。现场一名消防指挥员称，所幸相关人员都及时撤离，未发生伤亡事故。

据汽配仓库管理员小王介绍，火灾最先是从最北面的包装公司仓库烧起来的，“烧得太快，我们仓库价值几百万的货物都没法抢出来，只是把一些重要的文件资料和收发货单据给转移出

来了。”小王说。小王称，最先起火的仓库堆放了一些废旧的包装材料，并不怎么值钱，可旁边的3间仓库，除了一间存放的是塑料型材，其他两个都是存放的一些汽车配件之类的物品，损失加在一起估计高达数百万。“幸亏旁边另一间存放电瓶和油料的汽配仓库没过火，要不然恐怕这一片仓库都保不住了，因为存放的油料太多了。”小王说。

下午12点50分左右，明火被完全扑灭。警方调查得知，最先起火的是南京超大包装材料有限公司租用来堆放废弃包装材料的仓库。栖霞区环保局派出多名专业人员赶到现场，监测周边空气和水源，并未发现此次火灾对环境造成严重影响。（张先生线索费60元）

09:00 快报记者 顾元森为你报道

# 煤炉取暖一家煤气中毒

幸亏及时发觉，都无大碍

“我家有人煤气中毒了，快来人呀！”前晚10点多，鼓楼警方接到报警，银城花园43号有人煤气中毒。警方迅速赶到现场，发现住在一楼的周家一家4口都有煤气中毒症状，幸运的是4人症状较轻并无大碍，惹祸的是周家的一个小煤炉。

当晚10点半，记者赶到43号楼下时，看到周家4口都站在单元门口，40多岁的周某神志清楚，他告诉民警自己现在没有问题了，已经联系了医院，准备送女儿到医院，因为女儿的症状最重。

周某称，当晚他们一家4口都在房间内，屋内有一个小煤炉，两个孩子在看书。周某突然感觉头疼，而且耳鸣，他

问家人：“我怎么头疼呀？”儿子和女儿见爸爸这么说，都想站起来，不料女儿站起来时浑身软绵绵的，无法站稳。周某一下子反应过来：“不好，是煤气中毒。”周某赶紧打开门窗，又与儿子一起将女儿扶到门外，教她做深呼吸，同时用浸了冷水的毛巾为女儿敷脸。

民警赶到后，周某一家人已经基本上没有大碍。周某解释，家里用煤炉烧水、取暖。为什么用煤炉取暖？周某不好意思地说：“不是想省一点嘛！家里有空调，没有开。”最后，急救车赶来将周某一家4口送往医院做吸氧治疗。

医生提醒，用煤炉取暖一定要开窗，保持空气流通。（张先生线索费50元）

# 生物免疫技术，实现肿瘤治疗重大突破



## » 热点

肿瘤生物治疗技术已有100多年的发展历史了，作为恶性肿瘤手术、放疗和化疗之后另一种治疗手段，生物治疗得到了成熟的运用，取得了显著的疗效。近年来，由于生物治疗技术在肿瘤治疗中实现了突破，跨越了传统治疗的瓶颈，因而受到了越来越多临床医生和患者的重视。那么，生物治疗的优势何在？哪些肿瘤患者适合进行生物治疗？南京454医院郭方教授对此进行了深入解析。

## 关注一：中晚期肿瘤患者治疗关键是防止病灶复发、转移

郭教授：中晚期肿瘤治疗的困局归结于，常规治疗虽能暂时遏制肿瘤，但同时也杀伤人体免疫细胞，导致残存肿瘤细胞能迅速死灰复燃，使治疗陷入恶性循环！其实，中晚期肿瘤患者治疗的首要任务是防转移，所以此阶段治疗的关键是既能精准杀灭肿瘤，又不损伤自身免疫细胞。

## 关注二：生物技术实现肿瘤治疗新突破

郭教授：与传统的治疗手段相比，生物治疗技术最大的优点就在于其利用患者自身的免疫细胞、经过实验室高科技培养后回输到患者体内，就是我们说的自体免疫细胞疗法，通过这样来杀死肿瘤细胞，而不是通过化学药物来杀伤肿瘤细胞，无毒副作用，配合手术、放化疗等综合治疗有着重大的临床意义，有效防止肿瘤的复发、转移和恶化，实现了肿瘤治疗的重大突破。

## 关注三：生物免疫技术结合传统治疗疗效更好

郭教授：对于肿瘤的治疗，肿瘤界专家提倡综合治疗模式，因传统手术无法彻底消除患者体内的肿瘤病灶，尤其对于已经发生转移、复发

的情况，配合生物治疗不仅能有效防止肿瘤的复发转移，还可增强患者自身免疫力，提高患者生存质量，延长生存期。

## 关注四：生物治疗无毒副作用，治疗如同打点滴、患者不遭罪

郭教授：通俗的讲“CLS生物抗癌技术”就是为患者再次激活人体的免疫监视，治疗过程就好比是抽血和静脉注射一样。治疗的标准流程为：通过德国进口机械设备采集所需数量的单核细胞、细胞活化培养、细胞增殖培养、回输修复机体免疫系统、杀死肿瘤细胞防转移。比起传统治疗方法，肿瘤生物技术具有应用范围广、延长生存期、抗复发性强、安全性高等众多优点，被誉为是“绿色”抗癌新模式。

## 关注五：生物治疗适用于多种肿瘤，临床疗效明显

郭教授：生物治疗技术可用于多种恶性肿瘤的治疗，无毒副作用，可提高患者免疫功能，增强放疗疗效，很多接受了生物治疗的中晚期肿瘤患者，身体都出现了不同程度的好转，尤其对于已经失去手术条件、身体不适合做放化疗的患者，生物治疗还可延长其生存期。

## 特别提醒

## CLS生物治疗技术已经被国家三甲医院南京454医院引进。

全国免费咨询电话：400-8811-454  
QQ 咨询：268080454 100365516

咨询电话：025-80865515 80865516  
网址：www.454-bio.com

# 看！兔宝宝在宫内打哈欠

专家提醒：18—28孕周做四维彩超可提高优生优育率

## » 关注

据悉，为了能生个健康的兔宝宝，这段时间准兔妈们扎堆来南京454医院做四维彩超。该院计春敏医生指出：我省每年新生儿出生缺陷率为1.05%，给家庭带来了巨大的痛苦。其实，孕妇在18—28孕周进行四维彩超排查，可筛查腹中胎儿健康状况，这对优生优育、提高人口素质有着极为重要的意义。

“你看，兔宝宝在子宫内打哈欠，真可爱！”



## 四维彩超是产前检查的重要内容之一

据计医生介绍，四维彩超筛查是新近发展的B超技术，是产前检查的重要内容之一，它包括对胎儿生长发育的评估、对高危胎儿在超声引导下的标本采集和对某些先天性缺陷的诊断。该设备不仅能够检查胎儿的生理指标，还可对胎儿的体表进行检查，如唇裂、脊柱裂、脑、肾、心脏、骨骼发育不良等，对了解胎儿生长发育状况、诊断各种胎儿畸形方面有极高的价值。迄今为止，南京454医院共做了3万余例“四维彩超”排畸筛查，临床经验丰富。

## 两天前经四维排查一名先天性心脏病胎儿

值得一提的是，四维彩超在筛查胎儿健康的同时，还可让准妈妈目睹腹中宝宝的一举一动和乖巧的秀容，并可将腹中宝宝的样子和动作制作成写真或光盘，让宝宝拥有最完整的“0岁相册”。“有些准妈妈把医院当影楼，把四维彩超当儿戏，以为做四维的目的

就是给胎儿拍写真，其实四维的宗旨是做胎儿排畸筛查，因此，孕妈咪一定要去正规医院进行四维彩超。”计医生强调道。据了解，就在两天前，该院四维彩超成功筛查出一名患有先天性心脏病胎儿。

## 18—28孕周进行四维彩超最适合

孕妇在18—28周的时候进行四维彩超筛查，对预防缺陷儿、畸形儿的出生是十分必要的，此期间胎儿解剖结构已经形成并能为超声所显示，胎儿大小及羊水适中，受骨骼回声影响较小，图像比较清晰。考虑到454医院接受四维彩超的孕妈咪较多，为确保您能在18—28孕周做四维，建议提前一月进行预约。

**美国妇产医师协会强调：**不管使用哪种方法，亦不管妊娠在哪个阶段，即使让最有名的专家进行彻底的检查，期望能检测所有胎儿畸形是不现实，也是不合理的。